

ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ των Κλιματικών Αλλαγών, δηλαδή αυτές που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, είναι συγκεκριμένες. Είναι οι συνεχώς αυξανόμενες εκπομπές αερίων στην ατμόσφαιρα, όπως το διοξείδιο του άνθρακα, το μεθάνιο, το διοξείδιο του αζώτου και άλλα, που όταν αυξάνονται τα επίπεδά τους προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου που συμβάλλει στην αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη. Η Διακυβερνητική Επιτροπή για την Αλλαγή του Κλίματος, που ιδρύθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη με σκοπό την παρακολούθηση και την αξιολόγηση των παγκόσμιων Επιστημονικών Ερευνών γύρω από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, εκτιμά ότι αν δεν ληφθούν τώρα μέτρα για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, η θερμοκρασία στην επιφάνεια της Γης μέχρι το 2050 θα αυξηθεί από 2 έως 6 βαθμούς Κελσίου. Τι σημαίνει αυτό;

Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ Climate Commission τονίζει ότι η Κλιματική Αλλαγή απειλεί πολλές ζωές στην Αυστραλία. Διότι πολλοί συνάνθρωποί μας θα χάσουν τη ζωή τους από καύσωνες ή από μεταδοτικές ασθένειες που οφείλονται στην Κλιματική Αλλαγή. Οι συνέπειες στον ανθρώπινο οργανισμό από την αύξηση της θερμοκρασίας είναι αύξηση των καρδιακών προσβολών, της θνησιμότητας λόγω ζέστης, των ασθενειών όπως η ελονοσία και τόσων άλλων, ενώ βλέπουμε όσο αυξάνει η θερμοκρασία οι Πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ορατός ο κίνδυνος

που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα. Δηλαδή δεν πρόκειται για μια επικείμενη καταστροφή. Πρόκειται για μια καταστροφή που έχει ήδη αρχίσει.

ΟΙ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΕΣ για τις Κλιματικές Αλλαγές προειδοποιούν ότι η Παγκόσμια Κοινότητα έχει περιθώρια μόνο 10 χρόνων για να σώσει τον Πλανήτη από την καταστροφή. Οι Κυβερνήσεις όμως του Κόσμου, υποκύπτοντας στις πιέσεις των Μεγάλων Οικονομικών Συμφερόντων, προσπερνούν τις επιστημονικές Επισημάνσεις των Επιστημόνων. Και εδώ επαληθεύεται η

ρήση της Αποκάλυψης του Ιωάννη ότι « Στα έσχατα χρόνια θα κυβερνούν οι μωροί», διότι αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 10 χρόνια δεν θα υπάρχουν ούτε τα Οικονομικά Συμφέροντα, τα οποία κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον Πλανήτη. Κατά τον πιο άγριο τρόπο, όπως αναφέραμε πιο πάνω, η Φύση θα εκδικηθεί τους Βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα.

Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ είναι γνωστή: Μείωση των εκ-

πομπών ρυπογόνων αερίων, με περιορισμούς καύσης πετρελαίου και γαιάνθρακα για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και την κίνηση οχημάτων, αλλά και για τη θέρμανση το χειμώνα. Χρειάζεται επομένως μια αποφασιστική στροφή στην εκμετάλλευση των ήπιων μορφών ενέργειας, αυτών δηλαδή που προσφέρει σε αφθονία και δωρεάν η Φύση. Είναι η Ηλιακή και η Αιολική Ενέργεια, είναι οι Υδατοπτώσεις, η Γεωθερμία και άλλες μορφές που έχουν παραμεληθεί. Είναι ζητούμενο να γίνει μεταξύ της Τζούλια Γκίλαρντ και του Τόνι Άμποτ μια ανταλλαγή απόψεων με σκοπό την ενημέρωση του κοινού σχετικά με το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου και η εξεύρεση πιθανών λύσεων. Είναι επιτακτική ανάγκη η καλλιέργεια Οικολογικής ευαισθησίας και συνείδησης σε όλους του πολίτες και όχι μόνο στους Φυσιολάτρες και στους Οικολόγους. Είναι άμεσος ο κίνδυνος όχι μόνο για πολλά είδη ζώων, ψαριών και φυτών, αλλά και για τον ίδιο τον άνθρωπο.

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ, ωστόσο, για την καλλιέργεια Οικολογικής συνείδησης αυξημένη φροντίδα του Κράτους, με την παροχή κινήτρων στους πολίτες. Παράδειγμα να εγκαταστήσουν όλοι Ηλιακούς Θερμοσίφωνες στα σπίτια τους. Το ίδιο το Κράτος, παράλληλα, πρέπει να δώσει το παράδειγμα με Οικολογικά Δημόσια κτήρια, με δένδροφυτεύσεις και με χρηματοδότηση ανάπτυξης των ήπιων μορφών ενέργειας. Οφείλουν να συνειδητοποιήσουν τόσο η Τζούλια Γκίλαρντ όσο και ο Τόνι Άμποτ ότι το παράδειγμα είναι το καλύτερο μέσο για να ευαισθητοποιηθούν και οι πολίτες, ώστε να διαφυλαχθούν τα δώρα της Φύσης και να απομακρυνθεί ο Εφιάλτης.



Στη διάθεση σας
για 24ώρες
σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπιοτο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης
να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης
για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες
για τα κοιμητήρια



Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ

